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Tájékoztató a megválasztott helyi önkormányzati és 

kisebbségi képviselők, valamint a polgármesterek 

köztartozásmentes adózói adatbázisba történő 

felvételéhez, a felvétel igazolásához 
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) 
bekezdése, a 72. § (4) bekezdése, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény 107. § (3) bekezdése, arról rendelkezik, hogy a képviselőnek, polgármesternek a 
megválasztását követő 30 napon belül igazoltan kérelmeznie kell felvételét az adózás 
rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. §-ában meghatározott köztartozásmentes adózói 
adatbázisba. 

Jelentkezés 
Az adatbázisba történő felvételt a képviselő/polgármester a kizárólag elektronikus úton 
benyújtható KOMA nyomtatványon kérheti. 

A bejelentkezéshez tehát Ügyfélkapu szükséges, amelyen keresztül az adózó egyedileg 
azonosított módon, biztonságosan léphet kapcsolatba az elektronikus szolgáltatást nyújtó 
közigazgatási szervekkel. Az Ügyfélkapu regisztráció személyesen elvégezhető:  

a) a Kormányhivatal bármely járási (fővárosi kerületi) hivatalában, vagy a Közigazgatási 
és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalánál (KEK KH; 1133 Budapest, 
Visegrádi u. 110.), valamint  

b) az állami adóhatóság központi ügyfélszolgálatain a megyeszékhelyeken, valamint 
Budapesten (1096, Budapest, Vaskapu u. 33-35.; 1134 Budapest, Dózsa György út 128-132.; 
1144, Budapest, Gvadányi u. 69.), illetve  

c) Magyarország diplomáciai, konzuli képviseletein.  

Fentieken túl Ügyfélkapu nyitásra elektronikusan is van lehetőség, amennyiben Ön 
elektronikus személyazonossági igazolvánnyal rendelkezik, ekkor az internetes belépés 
alkalmával, egyszerűen igényelheti a szolgáltatást.  

A KOMA nyomtatvány a nav.gov.hu honlapról, az alábbi linken közvetlenül letölthető: 

http://nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_program
ok_nav/kerelmek/koma.html 

Az elektronikus beküldés az ÁNYK (általános nyomtatványkitöltő program) használatával 
automatikusan teljesül. 

A beküldést az ügyfélkapura visszaküldött EBEV Elfogadó nyugtával tudja hitelesen igazolni, 
valamint ezzel győződhet meg a beérkezés (NAV általi befogadás) tényéről is.  
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A tárgyhónap utolsó napjáig beérkezett kérelem alapján legkorábban a beadást követő hónap 
10. napjáig lehet bekerülni az adatbázisba, abban az esetben, ha a kérelmező a felvételi 
feltételeknek megfelel. 

Felvételi követelmények, vizsgálati szempontok 
Az új kérelmezőkre és a korábban már az adatbázisban szereplő adózókra (ide érve a 
hiánypótlásra felszólított adózókat is) vonatkozóan a hónap utolsó napján megvizsgálásra 
kerülnek a felvételi követelmények. Ez alapján az adózónak nem lehet az állami 
adóhatóságnál nyilvántartott 

• adó-, vám-, vagy illetve köztartozása,  

• elévülési időn belül hiányzó bevallása, 

• behajthatatlanság címen nyilvántartott, de el nem évült tartozása. 

Adatbázisba történő felvétel igazolása 
A köztartozásmentes adózói adatbázis az állami adóhatóság honlapján található közhiteles 
nyilvántartás. Az adatbázis nyilvános, ezért ahhoz bárki – így a képviselő/polgármester, a 
képviselő-testület és a kormányhivatalok tagjai is – szabadon hozzáférhetnek, onnan az 
adatokat kinyomtathatják. A felvétel igazolása az adatbázis megtekintésével, adatának 
kinyomtatásával is megvalósulhat, de az adózó ügyeiben illetékes NAV ügyfélszolgálatán 
a köztartozásmentes adózói adatbázis hitelesített kivonatát a képviselő/polgármester 
illeték ellenében beszerezheti.  

Az adatbázis elérhetősége:  

egyszerű lekérdezés – egy adott képviselő/polgármester lekérdezése 

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes/egyszeru_lekerdezes 

csoportos lekérdezés – több képviselő/polgármester együttes lekérdezése (több időszak 
feltüntetése is lehetséges).  

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes/csoportos_adoszam_lekerdezes 

Adatbázisból történő törlés 
Az adatbázisba felvett adózókra vonatkozóan az állami adóhatóság minden hónap utolsó 
napján ellenőrzi a felvétel feltételeinek való megfelelést. Amennyiben hiányosság nem 
állapítható meg az adatbázisban történő folyamatos szereplés biztosított, tehát mindaddig 
amíg az adózó törlésére nem kerül sor nem kell új nyomtatványt beadni. Azonban, ha az 
adózó a hónap utolsó napján az adatbázisba kerülés feltételeinek nem felel meg, a következő 
havi adatbázisban nem szerepelhet. Hiánypótlásra felszólítás esetén, ha a hiányosságok 
pótlása az előírt határidőre megtörténik és a hónap utolsó napján is megfelel a felvételi 
feltételeknek, az adózó a következő hónapban visszakerül az adatbázisba. Törlésről szóló 
értesítés esetén a hiányosságok pótlása mellett újra be kell nyújtani a KOMA 
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nyomtatványt, annak érdekében, hogy az adózó ismételten szerepelhessen az adózói 
adatbázisban.  

Mi a teendő, ha a képviselő/polgármester nem 

szerepel az adatbázisban? 
1. A képviselő/polgármester ellenőrizze az ügyfélkapu tárhelyen az EBEV elfogadási 

nyugta dátumát 
a. ha nincs EBEV elfogadási nyugta, be kell adni a KOMA nyomtatványt 
b. ha van EBEV elfogadási nyugta, és az a tárgyhónapot megelőző hónap utolsó 

napját megelőző dátumot tartalmaz, akkor ellenőrizze, hogy adószámon vagy 
adóazonosító jel feltüntetésével kérte a felvételét az adatbázisba. 

2. A képviselő/polgármester ellenőrizze az ügyfélkapu tárhelyen a kapott értesítéseket 
a. ha hiánypótlásra felszólító levelet kapott, akkor pótolni kell a hiányosságokat, 

melynek teljesítése esetén a következő havi adatbázisba újrajelentkezés nélkül 
visszakerülhet, 

b. ha törlésről szóló értesítést kapott, pótolni, rendezni kell a feltárt 
hiányosságokat, majd újra kell jelentkezni a KOMA nyomtatvány beadásával. 

3. Amennyiben nem található értesítés az ügyfélkapu tárhelyen, pedig a KOMA 
nyomtatvány leadása megtörtént, vagy a tárhelyre helyezett értesítés tartalmával a 
képviselő/polgármester nem ért egyet, reklamációjával az adózó az illetékes 
adóigazgatóság (magán személy esetében lakóhely szerint, egyéni vállalkozó esetében 
a székhely szerint illetékes adóigazgatóság) ügyfélszolgálatához fordulhat. 

Egyéb fontos tudnivalók az eljárással kapcsolatban 
− Az adózó az adatbázisba történő felvételét adóazonosító jel vagy adószám 

feltüntetésével kérheti. 
o egy időpontban csak az egyik azonosító használható,  
o a második azonosító beadásával érkezett KOMA nyomtatványokon történő 

jelentkezések elutasításra kerülnek, 
o akik korábban egyéni vállalkozóként már szerepelnek az adatbázisban nem kell 

újrajelentkezniük az adóazonosító jel feltüntetésével. 

− Az eljárásban méltányossági jogkör nem gyakorolható 
o ha a beadási határidőt az adózó elmulasztotta (hónap utolsó napja), felvételére 

legkorábban a beadást követő hónapot követő hónap 10. napjáig kerülhet sor 
o kizárólag jogerős határozat vehető figyelembe, azaz a tartozás rendezése 

érdekében a fizetési kedvezményre vonatkozó kérelem beadása önmagában a 
vizsgálatot érdemben nem befolyásolja, a hátralék megállapítása során csak a 
jogerős döntés bír jelentőséggel. 

− Hiánypótlásra felszólító levél esetén az állami adóhatóság nem küld értesítést a 
képviselő-testület és a kormányhivatal részére. 
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Kapcsolat 

Hiánypótlásra felszólítás és törlési értesítés esetén a képviselő/polgármester az illetékes – 
magán személy esetében lakóhely szerint, egyéni vállalkozó esetében a székhely szerint –
adóigazgatóságtól kaphat további információt.  

Telefonos és személyes elérhetőségeket az alábbi linken tekintheti meg: 
http://nav.gov.hu/nav/nav_kapcsolat 

A jegyző Asszonyok és Urak figyelmébe ajánljuk, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázis 
felügyeletét a NAV Központi Hivatalának Ügyfélkapcsolati és Tájékoztatási Főosztálya látja 
el, melynek elérhetősége kh.utf@nav.gov.hu, mely elérhetőségen további általános 
tájékoztatást nyújtunk. 

 

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  


